

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 会议 > 学术活动

测地所许厚泽院士一行访问云南省地震局

文章来源：测量与地球物理研究所

发布时间：2014-03-11

【字号：小 中 大】

3月5日，中国科学院测量与地球物理研究所许厚泽院士、副所长熊熊、大地测量与地球动力学国家重点实验室主任倪四道研究员、国家“千人计划”入选者毛伟建研究员、中科院“百人计划”入选者江利明研究员和所长助理刘成恕一行6人，访问了云南省地震局，双方交流了大地测量学、地震学方面的研究成果，讨论了加强合作的框架性意向。

许厚泽、熊熊、倪四道分别作了“重力应用于地震监测的几点思考”、“地震大地测量学研究进展”和“国家重点实验室建设情况及近期研究成果”学术报告。云南省地震局局长皇甫岗主持学术报告大会，云南省地震局和云南大学的科技骨干共100余人参会，报告会交流热烈，学术氛围浓厚。

访问期间，双方还就开展科技合作、人才培养等问题进行了专题研讨，云南省地震局皇甫岗和科技处、政策研究室、测量中心、监测中心的有关负责同志及专家参加了研讨会。双方就周边显著地震事件对云南地震趋势的影响、前震特征研究、重力在地震监测中应用、慢地震研究以及人才培养等方面达成初步合作意向。测地所和云南省地震局将签订合作协议，推进科学研究与人才培养合作。

打印本页

关闭本页